Из предложенных вариантов выберете один или несколько правильных ответов
1. Для насекомых характерны следующие признаки:
А) 4 пары ног и ни одной пары усиков;

Б) 3 пары ног и 1 пара усиков

В) головогрудь и брюшко

Г) голова, грудь, брюшко

2. Из перечисленных насекомых к отряду Перепончатокрылые относят:

А) майского жука

Б) белянкового наездника

Г) зеленого кузнечика

В) медоносную пчелу

3. Дышат насекомые при помощи:

А) легких

Б) легких и трахей

В) жабр

Г) трахей

4. К биологическим особенностям, дающим насекомым преимущества для распространения, можно отнести:

А) наличие сложных рефлексов

Б) способность к полету

В) их небольшие размеры

Г) разнообразие ротовых аппаратов

5. Мальпигиевы сосуды – это:

А) вид кровеносных сосудов

Б) органы выделения

В) органы пищеварительной системы

Г) сердце

6. При развитии с полным превращением насекомое проходит следующие стадии:

А) яйцо – взрослое насекомое

Б) яйцо – личинка – куколка
В) яйцо – личинка – куколка – взрослое растение

7. Комар из рода анофелес является:

А) возбудителем малярии

Б) переносчиком возбудителя малярии

В) организмом-хозяином

Г) промежуточным хозяином паразита

8. Для представителей отряда Чешуекрылых характерны следующие признаки:

А) развитие с неполным превращением

Б) сосущий ротовой аппарат в стадии имаго

В) развитие с полным превращением

Г) личинка – гусеница

9. Уничтожение вредных насекомых с помощью их естественных врагов называют:

А) дезинфекцией

Б) биологическим способом борьбы

В) Искусственным отбором

Г) химическим способом борьбы

10. У насекомых кровеносная система

А) хорошо развита

Б) развита слабо

В) не участвует в транспорте газов

Г) переносит питательные вещества и продукты распада

